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Любому обществу нужны одарённые люди, и задача общества состоит в том, чтобы рассмотреть и развить способности всех его представителей. К большому сожалению, далеко не каждый человек способен реализовать свои способности. Очень многое зависит  и от семьи, и от школы, и от окружающего социума.

Уже в начальной школе каждый учитель встречает таких учеников, которых не удовлетворяет работа со школьным учебником, им не интересна работа на уроке. Поэтому так важно, чтобы именно в школе педагоги выявили всех, кто интересуется  областями  науки и техники, помогли претворить в жизнь их планы и мечты, вывести школьников на дорогу поиска в науке, в жизни, помочь наиболее полно раскрыть свои способности. Главной задачей его считаю возможность развития учащимися  своего интеллекта  в самостоятельной деятельности с учётом индивидуальных особенностей и склонностей. При этом в школе существует главное правило участия в научно-исследовательской деятельности – никакого принуждения и насилия над личностью ребёнка и учителя. 

Важнейшим условием эффективной организации исследовательской деятельности является осуществление компонентного своевременного управления данным процессом.

Чтобы исследовательская деятельность учащихся в школе имела постоянную деятельность учащихся и постоянную перспективу, необходимо обеспечить преемственность в данной работе. С этой целью учащиеся старших классов  проводят беседы, классные часы, социологические  исследования среди младших школьников, родителей, бывают экскурсоводами в музее.

Важнейшую роль в осуществлении преемственности играют отчётные «Недели Наук» научного общества учащихся и учителей, на которых в театрализованной форме происходит передача «эстафеты» исследовательской деятельности  от выпускников последующим поколениям. На выставке представлены творческие  работы учащихся начального звена, исследовательские работы старшеклассников, учебно-методические комплекты учителей-предметников. Стараемся привлечь к нашей работе родителей.

Современное общество требует от работников образования качественного выполнения профессиональных функций. Это возможно при овладении новым педагогическим мышлением, при переосмыслении и пересмотре технологии работы, при планомерном  творческом росте. Начинающий учитель быстро становиться мастером педагогического труда, если его характеризует исследовательская активность, и он вводит в свою деятельность элементы исследования. Естественно, не всякий учитель может стать педагогом – исследователем, но каждый должен стремиться к тому, чтобы владеть технологией своего труда, аппаратом исследования. Творчески работающему учителю всегда присуща исследовательская направленность педагогической деятельности.

Краеведческая проблематика ученических исследований всегда имела свою специфику, поскольку краеведческие объекты или темы, как правило, являются мало изученными. Изменения, прошедшие в нашем обществе в течение последних десятилетий, переход на новую структуру исторического образования, обновления его содержания, процесс «открытия» архивов – всё это делает исследования по краеведческой тематике  актуальными и интересными.
